Privacy policy
Tijdens onze behandelingen willen we graag weten wie in de stoel zit. Hiervoor kun je jouw persoonlijke gegevens bij ons achter laten. Hieronder laten we graag weten waarom we deze gegevens vragen en wat wij ermee doen. Heb je na het lezen van ons privacybeleid nog vragen? Neem dan contact met ons op via info@beauty-zensation.nl

Wie zijn wij
Wij zijn Beauty Zensation. We zijn gevestigd te Oude Leedeweg 27, 2641 NL, Pijnacker. We  zijn telefonisch bereikbar op 06-55238395 en per e-mail via info@beauty-zensation.nl. 
Dit privacybeleid betreft de verwerking van personsgegevens via www.beauty-zensation.nl en via ons formulier voorafgaand aan een behandeling. 

Beveiliging en bewaring
Wij zorgen voor de benodigde technische en organisatorische maatregelen om je persoonlijke gegevens te beschermen tegen verlies of onrechtmatig gebruik. Wij werken met o.a. beveiligde verbindingen en waar nodig met versleutelde communicatie. Daarnaast nemen wij maatregelen met betrekking tot fysieke toegangsbeveiliging. Zo zorgen we ervoor dat je gegevens veilig zijn. 

Wat doen wij met je gegevens
De persoonlijke gegevens die wij verzamelen worden gebruikt voor de doelen waarvoor ze zijn verstrekt. 
Contact formulier
Voor het gebruik van het contactformulier vragen wij je om je naam, e-mailadres en telefoonnummer. Zo kunnen wij contact met je opnemen over het ingevulde contactformulier. 

Nieuwsbrieven
Je kunt je aanmelden voor onze nieuwsbrief. Deze versturen wij maximaal twee keer per maand via Laposta. Mocht je hier geen gebruik meer van willen maken, kun je je op ieder moment uitschrijven. De uitschrijflink vindt je onder iedere nieuwsbrief. 

Wij verkopen de gegevens nooit
Wij zullen de persoonlijke gegevens nooit verkopen. Het kan voorkomen dat wij een derde partij inschakelen om een dienst uit te voeren. Wij geven deze partij uitsluitend toegang tot persoonlijke gegevens indien dit noodzakelijk is. Wij verplichten deze partijen net zo zorgvuldig met deze gegevens om te gaan als wij dat doen. De gegevens mogen alleen gebruikt worden voor het  doen waarvoor deze partij ze hebben gekregen. 

Vragen of opmerkingen
Wil je je persoonlijke gegevens inkijken? Heb je suggesties, klachten of vragen? Wil je je gegevens wijzigen of verwijderen? Laat het ons weten door een e-mail te sturen naar info@beauty-zensation.nl

Aanpassen privacy policy
Dit privacybeleid is voor het laatst gewijzigd op 20 mei 2018. Beauty Zensation behoudt zich het recht om dit privacybeleid aan te passen. Ons privacybeleid is van toepassing op de website www.beauty-zensation.nl en formulieren voorafgaand aan de behandeling. Wijzigingen zullen op deze website worden gepubliceerd. 

